

"ТЕПЛОЛЮКС-ТЮМЕНЬ", ОБОСОБЛЕННОЕ СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Тюменская область

ИНН 7203105308

ОГРН 1027200857276

ОКПО 89407846

OKATO 71134000000

Расшифровка Нефтеюганск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
31	Группа	Производство электрических машин и электрооборудования
31.20	Основной	Производство электрической распределительной и регулирующей аппаратуры

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТЕПЛОЛЮКС-ТЮМЕНЬ", ОБОСОБЛЕННОЕ СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А70-10245/2012 от 21.05.2013

Суд

Суд	8 арбитражный апелляционный суд
Истец	общество с ограниченнной ответственностью "Сибкомплектмонтаж"
Ответчик	ОАО "Сибкомплектмонтаж"
Дело № А70-9564/2012	2 от 10.10.2012
Суд	АС Тюменской области
Истец	ООО "Теплолюкс -Тюмень"
Ответчик	ООО "Технический центр по ремонту радиоэлектронной и электрической аппаратуры "Тюмень Импорт-Сервис"
Дело № А81-4842/2012	L от 11.11.2011

АС Ямало-Ненецкого АО

Истец	ООО "ТЕПЛОЛЮКС-ТЮМЕНЬ"			
Ответчик	ООО "Гостиница Уренгой-1"			
Дело № А70-10317/201	11 от 19.10.2011			
Суд	АС Тюменской области			
Истец	ООО "Теплолюкс-Тюмень"			
Ответчик	ЗАО "СпецМонтажСтрой"			
Дело № А70-9562/2011	1 от 27.09.2011			
Суд	АС Тюменской области			
Истец	ООО "Теплолюкс-Тюмень"			
Ответчик	ООО "Сургут Строй"			
Дело № А70-5697/2011 от 15.06.2011				
Суд	АС Тюменской области			
Истец	ООО "Теплолюкс-Тюмень"			
Ответчик	ООО "Югансктеплостроймонтаж"			
Дело № А70-11572/2010 от 17.11.2010				
Суд	АС Тюменской области			
Истец	ООО "Теплолюкс-Тюмень"			
Ответчик	ИП Погорелова Е. В.			

Государственные контракты

"ТЕПЛОЛЮКС-ТЮМЕНЬ", ОБОСОБЛЕННОЕ СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТЕПЛОЛЮКС-ТЮМЕНЬ", ОБОСОБЛЕННОЕ СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТЕПЛОЛЮКС-ТЮМЕНЬ", ОБОСОБЛЕННОЕ СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.12.2002. Компания "ТЕПЛОЛЮКС-ТЮМЕНЬ", ОБОСОБЛЕННОЕ СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 628309, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Нефтеюганск, микрорайон 2, д 32,

этаж 4 и специализируется на Производство электрической распределительной и регулирующей аппаратуры. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7203105308, ОГРН 1027200857276, ОКПО 89407846.